

王鲍镇久东村年逾八旬的蔡仲章夫妇连续四年为敬老院老人免费做冬鞋——

451双棉鞋暖脚更暖心

融媒体记者 朱俊俊 王凯 通讯员 朱茜

10月20日,蔡仲章、张惠珍夫妇将满满3个麻袋的134双棉拖鞋送到汇龙中心敬老院老人们的手中,向他们致以重阳节的问候。

家住王鲍镇久东村37组的蔡仲章是一名老党员,今年82岁,退休前是继续中学的会计。几年前,蔡仲章学会了缝纫技术之后,便时常给村里有需要的老人送棉鞋。2017年,蔡仲章夫妇手工缝制了115双棉拖鞋送到王鲍中心敬老院。2018年,老两口缝制了

112双棉拖鞋,送给村里的五保户和王鲍中心敬老院的老人。2019年,夫妇俩又缝制了90双棉拖鞋送给北新中心敬老院的老人。早在半年前,蔡仲章夫妇便有了今年给汇龙中心敬老院老人们做棉拖鞋的想法,这已是蔡仲章夫妇连续第4年为敬老院送爱心手工鞋了。“虽然我俩年纪大了,但是我和老伴精神蛮好,反正在家闲来无事,不如做些手工棉鞋送给敬老院的老人。”蔡仲章笑着说。

为了准确掌握老人们的鞋码,蔡仲章夫妇在久东村村干部的陪同下,多次

来到敬老院核准老人们所穿鞋子的尺码。为了能够赶在入冬前给老人们送上棉拖鞋,老两口从半年前就开始准备。蔡仲章夫妇把家里二楼一间卧室改成了“工作室”,夫妻俩一个缝纫一个裁剪,近半年来几乎每天都忙到很晚。

当天上午9时许,蔡仲章、张惠珍老两口将134双棉拖鞋按照尺码装进麻袋。随后,夫妻俩在王鲍镇镇村干部的陪同下,再次来到汇龙中心敬老院,给这里的老人每人送上一双棉拖鞋。老人们拿着拖鞋满心欢喜:“他们老夫妻俩年纪也大了,为我们亲手纳制拖鞋让

我们感到很温暖。”

问及这些鞋的成本有多少时,张惠珍笑了笑,连连摆手:“没有多少钱的。”经过了解,每双棉拖鞋光材料费就有10多元。有人问蔡仲章,年纪这么大了,为啥还要献爱心。蔡仲章笑着说:“有些老人无依无靠,无儿无女,我就想要多做点鞋子,能让更多的老人度过一个温暖的冬天。”



买了三百吨柴油 干起加油站行当

本报讯 近日,我市公安机关会同相关职能部门在开展违法违规“小化工”专项整治行动中,查获一起非法流动加油案件。

10月初,市公安局接到群众举报,有非法改装的流动加油车经常在南阳镇私自给其他车辆加油,存在较大安全隐患,公安机关立即展开调查。经过对该车牌照进行分析研判,民警发现该车活跃在我市汇龙、北新、南阳等地从事非法加油活动。

正当民警顺着车辆信息深入调查时,该车突然消失了踪影,调查一度陷入僵局。民警连夜侦查,对大量图像进行分析研判,发现另有一辆加油车活跃在我市辖区。通过研判,民警最终锁定非法加油的柴油存放点位于南阳镇一厂房内。

10月15日,民警立即赶往该柴油存放点核查,在该厂门口东侧的简易板房内发现了两只装满柴油的吨桶和一个集装箱,但并未发现流动加油车。为进一步摸清情况,民警决定在此处伏击守候。经过三个多小时的蹲守,民警终于在当日18时许,将驾驶流动加油车返回柴油存放点的犯罪嫌疑人王某和郁某抓获。

经调查,王某和郁某两人牟利,于今年5月至10月期间,先后从外地私自购买三百余吨柴油运至启东销售,非法获利达20余万元。根据我国《刑法》第二百二十五条,犯罪嫌疑人王某和郁某,在未获取《危险化学品经营许可证》《成品油许可证》以及《工商营业执照》的情况下,向他人采购柴油后转卖,从中获利,涉嫌非法经营罪,依法被市公安部门刑事拘留。(融媒体记者 鲍欣欣 周凡 通讯员 孙鼎)

电瓶车逆行被撞 驾驶人被判全责

本报讯 驾驶电动自行车上路行驶一定要遵守交通法规,不能抱着侥幸的心理随意穿行。近日,我市一名电动自行车驾驶员李某就为自己逆行的交通违法行为买了单。

9月21日上午11点左右,市公安局交警大队惠萍中队接到110指令,在345国道22公里路段一电动自行车与轿车发生交通事故。交警到达现场后发现电动车驾驶员受伤倒地,轿车与电动自行车均有不同程度损坏。交警协同随即赶来的120救护人员对伤者进行救治,并对事故成因展开调查。

通过现场调查以及查看轿车行车记录仪,警方发现轿车驾驶员杨某驾驶轿车沿345国道由东向西行驶至事故路段时,电动自行车由西向东往东北方向斜穿马路,轿车来不及避让发生了交通事故。李某陈述当时其驾驶电动自行车由西向东准备到路左侧的路口往北转弯,因贪图方便,就提前准备到路北侧逆行行驶,企图通过逆行的方式转入路口,从而导致轿车司机来不及避让发生交通事故。经调查,电动自行车驾驶员李某未靠右通行,违反交通法规,公安交警部门认定李某对这起事故负全部责任,轿车司机杨某无过错,不承担任何责任。(融媒体记者 鲍欣欣 沈赛娜 通讯员 王潇潇)

大圩村举办重阳联谊活动

本报讯 重阳节来临之际,为继承和发扬“尊老、敬老、爱老”的中华民族传统美德,10月17日,近海镇大圩村第四村民组举办“邻里情暖重阳联谊会”。

下午4时许,10多位老人相继来到活动现场,子女们先扶老人坐下,帮父母梳完头后,将洗脚盆依次排开,倒上温水。随后,子女们蹲下身,挽起衣袖,替父母脱鞋、洗脚,送上深情的节日问候。近海镇、市老龄协会相关负责人向18位80岁以上的老人表示慰问。天色渐暗,在大圆桌旁落座的老人们一起闲话家常,脸上洋溢着灿烂的笑容,院子里充满了欢声笑语。

据悉,今年已是近海镇大圩村第四村民组第十次举办“邻里情暖重阳联谊会”,旨在引导村民树立孝敬长辈的家庭美德观念,引导形成互帮互助的邻里关系,共同营造敬老、爱老、助老的良好氛围。

(融媒体记者 朱俊俊 王凯)



10月20日,崇启大桥东南收费站工作人员来到惠群镇土港村,看望慰问4位孤寡老人。 通讯员 张天宇 施燕玲摄

聚南护理院迎来好心人

本报讯 10月14日下午,市老龄协会、市残联、市卫健委老龄办和中国人寿保险公司启东分公司的工作人员来到聚南护理院,对在院近50位老人表示节日慰问。

大家来到每一位老人的房间,向他们送上慰问品和节日的祝福,中国人寿保险公司启东分公司和市老龄协会还分别向聚南护理院捐赠了1000元现金用于节日期间改善老人们的伙食。96岁的蔡阿姨开心地说:“经常有像你们这样的好心人来慰问关心我们的生活,这里的医护人员每天上午下午来帮我们检查身体,在聚南护理院的生活让我感到很舒服,也很放心!”

(通讯员 葛健)



10月20日,北新镇万安村党总支开展主题党日活动,党员们以慰问、演出等形式向村里老人送上节日的关怀。 通讯员 黄向前摄



10月16日,吉的堡幼儿园80多名小朋友来到市社会福利中心探望老人,为老人们表演节目,和老人一起做游戏。 通讯员 许晓凤摄

路灯过早关闭路人心慌 汇龙镇:已延时关灯

日前,市民张先生拨打12345公共服务热线,反映市第二职业教育中心学校南门口附近路灯关闭时间过早,学生上完晚自习回家途经该处时一片漆黑通行不便,希望相关部门尽快解决。

张先生告诉记者,市第二职业教育中心学校每天晚上8点45分晚自习结束,但是南门口附近的路灯约8点30分就已关闭。“上晚自习走南门口回家的学生,如果没有路灯根本看不清路面情况。”张先生说,他家孩子和许多学生一样,平常都是骑自行车上下学,由于看不清路面,只能摸黑前行。

汇龙镇接到张先生的反映后,第一时间与双庆村村委取得联系。目前双庆村村路灯管理人员已将路灯关闭时间调整为晚9点。张先生对此表示非常满意。

如此洒水作业殃及路面 市城投公司:已规范作业

日前,市民陈先生拨打12345公共服务热线,反映紫薇西路车管所门口路段施工过程中,有大量积水流向路面,影响市民通行,存在安全隐患。

陈先生告诉记者,他每天上下班都要经过车管所门口附近路段,这两天他经过该路段时发现路面有较多积水,骑行电动自行车的市民要特别留意,小心滑倒。“该处路段正在修路施工,我停车留意了一下,路面积水是施工队洒水作业导致的。”对此,陈先生希望相关部门及时予以处理。

市城投公司接到陈先生的反映后,立即跟相关施工队取得联系,明确要求施工人员进行洒水,避免路面产生积水。目前,施工队已规范作业,陈先生对此表示满意。

下水道溢污水居民遭罪 南城区街道办:已进行疏通

近日,市民高女士拨打12345公共服务热线,反映和平路与人民路路口西北侧有一家餐饮店下水道堵塞,给周边居民生活带来困扰。

高女士告诉记者,前两天她经过明天广场小区门面后侧道路时,发现有一家餐饮店的下水管道堵塞,污水溢出,臭味难闻。“每次经过那里都能闻到恶臭味,大伙都是掩鼻经过。特别是夜晚光线不好,居民如果不慎踩到溢出的污水,很容易滑倒。”高女士希望有关部门及时处理。

南城区街道办接到高女士的反映后,立即联系相关物业公司人员前往现场查看处置,当日,下水道已疏通完毕。高女士对此表示满意。

本期值班 朱俊俊 曹丽娟

关于合作镇新增重点管理路段的公告

为进一步优化合作镇交通环境,有效维护道路交通秩序,提高道路通行效率,切实保障道路交通安全、有序、畅通,根据《中华人民共和国道路交通安全法》、《江苏省道路交通安全条例》等法律法规,结合合作镇实际情况,现将下列路段列为严管路段,并将采用交通技术监控设备进行违法取证:

- 1.启东市合作镇人民路(志合线—曙光路)路段
 - 2.启东市合作镇滨河路(人民路—志圩线)路段
 - 3.启东市合作镇志圩线(人民路—滨河路)路段
- 机动车在严管路段区域违反禁令标志、禁止标线指示停放的按照《江苏省道路交通安全条例》处以100元罚款。根据公安部《机动车驾驶证申领和使用规定》记3分,并依法拖移机动车。

本公告自2020年11月1日起施行。

启东市合作镇人民政府
2020年10月20日



热线电话:12345, 80795111 短信平台:051383912345



第七次全国人口普查
2020年11月1日零时

参与七人普 惠及你我他

